3ATAJIGHE PIBHSAHHS KPUBOI IPYT'OI'O MOPSIAKY

Ilpuknao 1 3BecT A0 KAHOHIYHOTO BUIVISAY PIBHSAHHS KPUBOi JIPYroro MOPSAKY,
BUKOPUCTOBYIOUM TIEPETBOPEHHS KOOpAMHAT, a CcaMe€ TMEpPETBOPEHHS IMOBOPOTY Ta

napagesbHOTO MEPEHOCY: 5x% - 4\/§xy +3 y2 -14=0.
Po3zs’s3anna. Y 3araapHOMYy PIBHSHHI KPUBOI NMPHUCYTHIW WI€H Xy, TOMY BHUKOHAEMO
NEPETBOPEHHST ~ MOBOPOTY. Y  BHUXIIHOMY  DPIBHSHHI )y =3#a;; =5, TOMYy

tg2¢p = 2 5_ 2;/5 =—2~/2. 3uaiizemo sing Ta CoS(, BHUKOPHUCTOBYIOYH (HOPMYIIU:

2tgo : tgop 1 1
tg2p = , sinp=——2r—— cosqp=—————— Bynemo Mati: tgp=1——;~2},
1-tg%g + 1+ tg2 .1+ tg% V2
a sin@ 1 cos( BI3bMEMO, HANpPUKIAL, SINQ= 76 , COSQ= ?3 . 3anumemo Qopmymu
HIepETBOPEHHS

ng()_c—)_/\/i),

V35
y= (x\/z + y),
3
3a JIOTIOMOTOI0 SIKUX OTPUMA€EMO PIBHSHHS KPUBOi B HOBIH cCTEM1 KOOPAMHAT:
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MaeMo pIBHSHHSL €llilica y HOBIM CHCTEMI KOOpPJMHAT: 1 + oy =1 3 meHTpoM B
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[I0YaTKy KOoopAuHAT Ta ocsaimMu 14 Ta R OpU LOMY CHCTEMH KOOpPAMHAT 3B’s3aH1

_ x3 6
X=—m+—1,
dhopmynamu: 3 3
_ x/6 p3
y:—T+T.

Ilpuknao 2 3BecT A0 KAHOHIYHOTO BUIUISAY PIBHSAHHS KPUBOi JIPYroro MOPSAKY,
BUKOPUCTOBYIOYH TEOPI0 KBAAPATUUHUX (HOPM:

5x% —4/2xy +3y% —14=0.
Po36’s3anns. BunuiiieMo MaTpUITIO CTAPIIUX YJICHIB:
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3HaiiieMo BiIacHI 3HAYCHHS ITi€l MaTpuili. st 1IbOTO CKIIaIeMO XapaKTEPUCTUIHE PIBHSIHHS Ta
PO3B’sIKEMO HOTO:
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272 3-a
(3-A)5-1)-8=0,

=0,




32 80 +7=0,

7\,1 = 1 N 7\, 2 = 7 .
JIist  3HAXOMKEHHS TIEPETBOPEHHS KOOPAWHAT, 3HAWAEMO BIIACHI BEKTOPH, BIJIOBIIHI
3HAWICHUM BJIACHUM 3HAa4eHHSAM. J[JI IbOTO PO3B’SIKEMO CHCTEMY PIBHSHD:
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4x1—2\/5x2 =0=x =gx2.

ITpu A, =1:

Takum 4ymHOM, mnst Ay =1 BIacHHWH BEKTOP Xlzcl(\/z; 2), cy=const#0, KU miciA

HOpMYBaHHs Oyze: E —( L. 2 j
. Ly = T,— .
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ITpu A, =7:
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Takum ymHOM, At A, =7 BIAaCHUH BEKTOp X, =cCp (— 2,2 ), ¢y =const #0, AKANA TiCIA

HOpMYBaHHs Oyze: E ( 2.1 j
. 2 = —T, - .
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Mo>xHa nepeBIpUTH, 1110 OTPUMaHI HOPMOBAaH1 BJIACHI BEKTOPH MOMAPHO OPTOrOHAJIBHI,
TOMY MOYKEMO CKJIACTH MAaTPHIIIO IEPETBOPEHHS KOOPIUHAT:
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3Biacu OyneMo Matu (OpMyIIH EPETBOPEHHS KOOPIUHAT:
1 2
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y= % X+ ﬁ V.
[TincraBuMoO 3HalIeH1 BUpa3u 0 PIBHSIHHS KPUBOi, CIIPOCTUMO HOro, OyemMo MaTH:
X2 +7y%-42=0,



-2 2
x_+y_ =1 — emirc.
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3agayi 151 CaMOCTIHHOTO PO3B’A3YBaHHA
Ne 1 3BecTH A0 KaHOHIYHOTO BUIVISLY PIBHSHHS KPUBOI JIPYroro MOpsiAKY, BUKOPUCTOBYIOUH
MIEPETBOPEHHSI KOOpPAMHAT, a CaMe€ IEPETBOPEHHS MOBOPOTY Ta IMAapajelbHOrO MEPEHOCY.
[ToOynyBaTH KpUBY (SIKIIO BOHA ICHYE):

1) 3x2+10xy+3y> —2x-14y-3=0;

2)  25x% —14xy+25y% + 64x— 64y —224=0;
3)  Tx?+6xy—p> +28x+12y+28=0;

4)  5x? —2xy+5y% —4x+20y+20=0;

5)  9x? —24xy+16y> —20x+110y—50=0;
6)  9x2 +12xy+4y> —24x-16y+3=0;

7)  16x> —24xy +9y? —160x + 120y + 425=0;
8)  4x>+12xy+9y? —4x—6y+1=0;

9)  19x2+6xy+11p% +38x+6y+29=0;

10) x2-2xy+3y? —10x—6y+25=0;

11)  17x> +12xy+8y% +46x—-28y +17=0;

12) x? +2xy+y2 +4x+4y+3=0.
Ne 2 IlpuBecTH piBHSHHS KPUBOi 1O KaHOHIYHOTO BHJY 32 JIOIOMOIOI0 TE€OPil KBaAPATUYHUX
dhopM, BUBHAYUTH ii TUIT 1 CXeMATUIHO MOOYAyBaTH:

1) 5x° +4xy+2y°-18=0; 2)  x?+2xy-yr-8J2=0;
3)  4x? +2/6xy+3y% —24=0; 4)  5x% —245xy+y? -5=0;
5)  6x2+24/5xy+2y%2 -21=0; 6) 7x>-8xy+y>—9=0;

7y 3x% —4J6xy+5y% +18=0; 8) 2v6xy+5y% +6=0;

9)  9x? +8V3xy+6y% —36=0; 10)  5x>+12xy—19=0;

11) 4x% +4B3xp+5y> -16=0; 12)  5x% +8xy+5y% +9=0;
13) 2x2 —42xy+y? +4=0; 14)  x?—4xy+4y> +2=0;
15) 2x2—6\/§xy—y2+40=0; 16) 6xy+8y2+11:0;

17) x? +6J10xy — y? +32=0; 18) 3x%—4xy-5=0;

19) 7x% +24/18xy + 4% -15=0; 20)  5x% +6xy+5y>+9=0;
21) 9x? +4+2xp +2y% —20=0; 22)  x?-2xy+yr+9=0;

23) 9x% +24xy+16y% +25=0; 24)  8x% —4xy+5y*-319=0;
25) 3x? +24/14xy +8y% —10=0; 26)  4x?—12xy+9y% +100=0;
27) 7x% +2/6xy +2y> —24=0; 28)  6x% +2410xy +3y% -16=0;

29) 4x% +4\3xy+5y% —40=0.



